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Für vollständigen Bericht scannen

Kilometerstand

Keine Probleme gefunden

Letzter Kilometerstand: 85’816 km.

Prüfung des rechtlichen Status

Keine Probleme gefunden

Keine finanziellen oder rechtlichen Risiken
gefunden.

Schäden

Keine Probleme gefunden

Keine Schadens- oder Bewertungsaufzeichnungen
gefunden.

Diebstahl

Keine Probleme gefunden

Keine Diebstahlmeldungen gefunden.

Keine Probleme gefunden

Wir haben keine Hinweise darauf gefunden, dass das Fahrzeug gestohlen wurde.

Zusammenfassung

Abfrage zu gestohlenen Fahrzeugen in Polizeidatenbanken in 7 Ländern abgeschlossen: +1

Das haben wir überprüft:

Polizeidatenbank gestohlener Fahrzeuge Überprüfung abgeschlossen in:

Tschechien Rumänien Slowenien Ungarn Italien Slowakei Kanada

Diebstahl
Wir haben geprüft, ob das Fahrzeug als gestohlen gemeldet ist oder war und gegebenenfalls wiedergefunden wurde.

Ist es aktuell als gestohlen gemeldet? Kein Eintrag gefunden

War es mal als gestohlen gemeldet? Kein Eintrag gefunden Für dieses Fahrzeug liegen keine früheren Diebstahlmeldungen

vor.

Kilometerstand
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Zusammenfassung

Letzter bekannter Kilometerstand: 85’816 km
4 Kilometerstände gefunden

Einträge zum Kilometerstand

11.2020 16’020 km

12.2021 38’019 km

06.2023 70’658 km

10.2024 85’816 km

Fahrgewohnheiten

11.2020 - 10.2024 Normale Nutzung 1’464 km/Mon

Wir haben geprüft, ob der Kilometerstand korrekt ist oder möglicherweise manipuliert wurde.

2021 2022 2023 2024

Keine Probleme gefunden

Es wurden keine Aufzeichnungen über den rechtlichen Status dieses Fahrzeugs gefunden

Rechtliches

Prüfung des rechtlichen Status
Wir haben geprüft, ob das Fahrzeug die technische Inspektion bestanden hat und ob es als verschrottet gekennzeichnet war.

Technische Überprüfung (TÜV) bestanden? Kein Eintrag gefunden
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Wurde es verschrottet? Kein Eintrag gefunden

Keine Probleme gefunden

Keine Schadens- oder Bewertungsaufzeichnungen gefunden

Insbesondere bei der Prüfung älterer Fahrzeuge kann es gelegentlich zu Ungenauigkeiten kommen.

Schwarzmarkt-Werkstätten verschleiern Fahrzeugmängel oder -schäden bisweilen auf illegalem Wege und

vermerken diese nicht. Gelegentlich werden die Nummernschilder der Fahrzeuge ausgetauscht. Wir verfügen

über eine Vielzahl von Methoden, um auch solche Delikte aufzudecken, können aber keine hundertprozentige

Garantie geben.

Schäden
Wurde das Fahrzeug in der Vergangenheit beschädigt? Wie hoch war der Schaden?

Linke Seite

Fr
o
n
t

Rechte Seite

H
e
c
k

Keine Schäden gefunden

Keine Probleme gefunden

Das Fahrzeug war nicht in einem Katastrophengebiet unterwegs.

Risiko durch Naturkatastrophen
Wir haben geprüft, ob sich das Auto zum Schadenszeitpunkt in einem Gebiet befand, das von einer Naturkatastrophe betroffen war.

Marktpreis
Wir haben geprüft, wie sich der Marktpreis dieses Fahrzeugs im Laufe der Zeit basierend auf den verfügbaren historischen Daten und
Preisschätzungen entwickelt hat. 

Die Zeitachse zeigt einen begrenzten Zeitabschnitt und spiegelt nicht die Preisentwicklung über die gesamte Lebensdauer des
Fahrzeugs wider.
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Zusammenfassung

Durchschnittlicher Marktpreis für ein solches Fahrzeug: EUR 57’985
Achte auf versteckte Mängel, wenn das Fahrzeug deutlich unter dem aktuellen Preis angeboten wurde!

Year Marktpreis Niedrigster Marktwert Höchster Marktwert

2023 EUR 68’890 EUR 59’750 EUR 79’990

2024 EUR 62’980 EUR 50’890 EUR 75’300

2025 EUR 57’990 EUR 45’689 EUR 69’990

2026 EUR 57’985 EUR 45’689 EUR 68’556

2027 EUR 52’186 EUR 41’120 EUR 61’700

2028 EUR 46’968 EUR 37’008 EUR 55’531

2029 EUR 42’271 EUR 33’307 EUR 49’977

2030 EUR 38’044 EUR 29’977 EUR 44’980

2031 EUR 34’240 EUR 26’979 EUR 40’482

2032 EUR 30’816 EUR 24’281 EUR 36’434

2033 EUR 27’734 EUR 21’853 EUR 32’790

Marktpreis Marktpreisspanne

2023 2024 2025 2026 2027 2028 2029 2030 2031 2032 2033

19’668

27’259

34’850

42’441

50’033

57’624

65’215

72’806

80’398

87’989

Historische Preise Schätzpreise
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Insights zum Marktpreis

Prognose der Preisentwicklung

Dieses Fahrzeug wird voraussichtlich -52 % seines Marktpreises in den nächsten 7 Jahren
verlieren.

Hinweis: Die Prognosen basieren auf aktuellen Markttrends und historischen Daten. Der tatsächliche
Wiederverkaufswert kann sich aufgrund von Marktveränderungen, Zustand, Lage oder anderen Faktoren
ändern.

Zusammenfassung

Vergewissere dich, dass die technischen Daten und Ausstattungsmerkmale des Fahrzeugs mit den Angaben des Verkäufers

übereinstimmen.

Identifizierung und technische Angaben
Marke

Mercedes-Benz

Modell

GLE 400

Beschreibung

GLE 400

Karosserietyp

SUV

Jahr des Modells

2019

Hubraum

2.9 l

Treibstoffart

Diesel

Getriebeart

Automatik

Antriebstyp

Allradantrieb

Anzahl Türen

5

Lenkradplatzierung

LHD

Anzahl Getriebe

9

Modellmarkt

EU

Getriebename

9G-TRONIC

Anzahl Sitze

5

Ausstattung (in Eng.)

Wie vom Hersteller geliefert

Spezifikationen und Ausstattung
Technische Daten und Originalausstattung des Fahrzeugs, wie sie in den Unterlagen vermerkt sind.
Dieser Abschnitt enthält vereinfachte, KI-generierte Erläuterungen, die dir helfen, die einzelnen Fahrzeugfunktionen besser zu
verstehen.

01U MERCEDES-BENZ CONNECT - SERVICES FOR

NAVIGATION

06B OPERATING INSTRUCTIONS AND SERVICE BOOKLET-

ITALIAN

Mercedes-Benz Connect: Dienste für die Navigation Betriebsanleitung und Serviceheft auf Italienisch
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08U MERCEDES-BENZ CONNECT - SERVICES FOR VEHICLE

SETUP (HERMES)

09U MERCEDES-BENZ CONNECT - VEHICLE MONITORING

(HERMES)

14U SMARTPHONE INTEGRATION PACKAGE 15U PRE-INSTALLATION FOR MB-LINK SMARTPHONE

INTEGRATION

16U APPLE CARPLAY SMARTPHONE INTEGRATION 17U ANDROID AUTO SMARTPHONE INTEGRATION

200A LEATHER 204A LEATHER - BROWN

20U KEYLESS RENTAL 228 ADDITIONAL WARM WATER HEATING

233 ADAPTIVE CRUISE CONTROL PLUS (DISTRONIC PLUS) 235 ACTIVE PARKING ASSIST

23U ACTIVE STOP-AND-GO ASSIST 242 RIGHT ELECTRICALLY ADJUSTABLE DRIVER'S SEAT

WITH MEMORY

249 AUTOMATIC DIMMING INSIDE REARVIEW MIRROR AND

OUTSIDE MIRRORS

255B MB-MOBILO WITH DSB AND GGD

266 DISTRONIC PLUS TRANSVERSE SUPPORT (DTR+Q) 270 GPS AERIAL

273 EXIT WARNING ASSISTANT 274 TELEPHONE ANTENNA

275 MEMORY PACKAGE (DRIVER'S SEAT, STEERING COLUMN

AND MIRRORS)

292 PRE-SAFE® IMPULSE SIDE

294 KNEEBAG 2S1 SC FOR VEHICLE WIDTH/LENGTH OVER 2 M/6 M

Mercedes-Benz Connect Dienste für die
Fahrzeugeinrichtung verfügbar

Mercedes-Benz Connect bietet Funktionen zur
Fahrzeugüberwachung

Paket für Smartphone-Integration inklusive

Vorinstallation für Smartphone-Integration

Unterstützt Apple CarPlay Smartphone-Integration Unterstützt Android Auto Smartphone-Integration

Innenmaterial ist Leder Innenausstattung aus braunem Leder

Schlüssellose Vermietung Zusätzliches Warmwasser-Heizsystem

Adaptiver Tempomat Aktive Einparkhilfe

Inklusive aktivem Stop-and-Go-Assistenten.

Elektrisch verstellbarer Fahrersitz mit Memory-Funktion

Automatisch abblendbarer Rückspiegel und Seitenspiegel

Mobiler Service mit Reparatur- und Pannenhilfe

Zusätzlicher Querträger für den adaptiven Tempomat Inklusive GPS-Antenne

Warnt den Fahrer beim Aussteigen vor Hindernissen in der
Nähe

Telefonantenne vorhanden

Memory-Paket für Fahrersitz, Lenksäule und Außenspiegel

Pre-Safe® Impulse Side

Kniesackschutz inklusive Sonderkontrolle für Fahrzeuge mit einer Breite/Länge über
2m/6m
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2U8 ALTERNATIVE REFRIGERANT 332B LANGUAGE OF INSTRUMENT CLUSTER/HU - GERMAN

351 ECALL EMERGENCY CALL SYSTEM 355 PREINSTALLATION FOR RETROFITTING NAVIGATION

SYSTEM

362 HERMES COMMUNICATIONS MODULE LTE 365 HARD DRIVE NAVIGATION

367 PRE-INSTALLATION FOR LIVE TRAFFIC INFORMATION 399 FRONT MULTICONTOUR SEAT WITH MASSAGE

FUNCTION

3U6 HU COUNTRY SET FOR ECE/ROW 401 CLIMATISED FRONT SEATS

413 AUTOMATIC PANORAMIC SLIDING SUNROOF 421 9-SPEED AUTOMATIC TRANSMISSION

436 DRIVER AND FRONT PASSENGER LUXURY HEAD

RESTRAINT

443 HEATED STEERING WHEEL

46V SPEED/LOAD INDEX 106Y + 110Y 475 TIRE PRESSURE MONITOR (TPM)

481 SUMP SHIELD 489 AIRMATIC DC / SEMI-ACTIVE AIR SUSPENSION

490 ELECTROHYDRAULIC SUSPENSION 4U7 VOLTAGE DIP PROTECTION FOR START-STOP SYSTEM

500 ELECTRICALLY FOLDING EXTERIOR MIRRORS 501 360° CAMERA

502 MULTI-YEAR FREE MAP UPDATES 513 ROAD SIGN RECOGNITION SYSTEM

51B RATING, COUNTRY GROUP EURO-NCAP 537 DIGITAL RADIO STANDARD DAB (DIGI. AUDIO BROADC.)

Verwendet alternatives Kältemittel Sprache des Kombiinstruments auf Deutsch

E-Call-Notrufsystem integriert

Vorinstallation zum Nachrüsten von Navigationssystemen
verfügbar

Hermes Kommunikationsmodul mit LTE-Fähigkeiten Ausgestattet mit einem Festplatten-Navigationssystem

Vorbereitung auf den Empfang von Live-
Verkehrsinformationen

Multikontursitz vorne mit Massagefunktion

HU-Länderset für ECE/ROW Vordersitze mit Klimatisierungsfunktion

Automatisches Panoramaschiebedach Neungang-Automatikgetriebe

Luxuriöse Kopfstützen für Fahrer und Beifahrer

Beheiztes Lenkrad

Geschwindigkeits-/Lastindex 106Y + 110Y Reifendruck-Kontrollsystem

Schutzschild für das Fahrgestell Airmatic DC/semi-aktive Luftfederung für hervorragende
Fahrqualität und Handling

Elektrohydraulische Federung Schutz für Start-Stopp-System

Elektrisch anklappbare Außenspiegel 360-Grad-Kamerasystem

Kostenlose Kartenupdates für mehrere Jahre System zur Erkennung von Verkehrszeichen

Euro-NCAP-Ländergruppenbewertung Serienmäßiges Digitalradio mit DAB-Technologie
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543 SUN VISOR WITH ADDITIONAL FUNCTION 546 AUTOMATIC SPEED CONTROL

549 CONNECT 20 HIGH (NTG6) 550 TRAILER COUPLING

553 TRAILER ASSIST 557 INCREASED TOWING CAPACITY (TRAILER HITCH)

567 VARIO REAR SEAT 571L SWITZERLAND

581 AUTOMATIC CLIMATE CONTROL 587 LOGO PROJECTION VIA MIRROR

58U HEADLINER, GRAY FABRIC 596 IR-ACTIVE GLAZING

5XXL EUROPE 628 AUTOMATIC HIGH BEAM CONTROL PLUS (IHC+)

642 DYNAMIC LED HEADLAMPS, RIGHT-HAND TRAFFIC 668 PROD. PROT. F. FREIGHT PKGING WITH TIE-DOWN

HOOKS

6P5 CONTROL CODE FOR SALES 723 LOAD COMPARTMENT COVER

72B USB PACKAGE 772 AMG STYLING - FRONT SPOILER, SIDE SKIRTS

79B PRE-INSTALLATION FOR DIGITAL RADIO STANDARD

DAB/DMB

7B2 FLARED WHEEL ARCH (CLADDING) SIZE L

800 YOM X9/1 810 PREMIUM SOUND SYSTEM

823 LICENSE PLATE MOUNTING, SWITZERLAND 840 GLAS DUNKEL GETÖNT

Sonnenblende mit Zusatzfunktion inklusive Hält automatisch die vom Fahrer eingestellte
Geschwindigkeit des Fahrzeugs ein

Inklusive Connect 20 high Paket Anhängerkupplungsfunktion

Assistenzsystem für das sichere und einfache Ziehen eines
Anhängers

Erhöhte Anhängelast mit Anhängerkupplung

Bietet die Funktionalität eines Vario-Rücksitzes. Das Fahrzeug ist für den Markt in der Schweiz konfiguriert.

Automatische Klimatisierung Logo-Projektion über den Spiegel verleiht dem Fahrzeug
eine stilvolle Note

Dachhimmel in grauem Stoff IR-reflektierende Verglasung für mehr Komfort

Fahrzeug nach Euro-Norm Automatische Fernlichtkontrolle

Dynamische LED-Scheinwerfer für den Rechtsverkehr

Geschützt während der Frachtverpackung mit
Befestigungshaken

Für Verkaufszwecke verwendeter Kontrollcode Laderaumabdeckung

USB-Paket mit USB-Anschlüssen für die einfache
Anbindung von Geräten

AMG Styling mit Frontspoiler und Seitenschwellern

Vorbereitung auf den digitalen Radiostandard DAB/DMB

Mit ausgestelltem Radkasten (Verkleidung) in Größe L.

YOM X9/1 Premium-Soundsystem installiert

hat LICENSE PLATE MOUNTING spezifisch für
SWITZERLAND

Dunkel getöntes Glas
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846 RUNNING BOARD IN ALUMINUM LOOK WITH RUBBER

NAPS

868 CENTRAL DISPLAY SIZE L

871 HANDS-FREE ACCESS 872 LEFT AND RIGHT REAR SEAT HEATING

876 INTERIOR LIGHTING PACKAGE 883 POWER LOCKING

889 KEYLESS-GO 890 AUTOMATIC REAR-END DOOR

896 VEHICLE ACCESS AND AUTHORIZATION VIA

SMARTPHONE

899 FRONT WIRELESS TELEPHONE CHARGING AND

ANTENNA

8U6 ASSISTANCE SYSTEM STEERING WHEEL CONTROL

CHANGEOVER

8U8 I-SIZE MARKING (ISOFIX SUCCESSOR)

901 INTERIOR CHROME PACKAGE 902 FRONT COMFORT SEAT HEATING

906 FRONT HEATED RESTS 915 FUEL TANK WITH INCREASED CAPACITY VOLUME 2

927 EXHAUST TREATMENT, EURO 6 TECHNOLOGY 968 EURO 6 TECHNOLOGY COC DOCUMENT - WITHOUT

MOTOR VEHICLE REGISTRATION CERTIFICATE, PART 2

971 EXHAUST SYSTEM WITH DPF, GENERATION 1.5 992U SELENITE GRAY - METALLIC FINISH

998 CONTROL CODE FOR CONVERSION TO WLTP WITH RDE 9U5 CONTROL CODE, WHEEL DIAMETER, MEDIUM (SIZE 790)

Trittbrett in Aluminiumoptik mit Gumminoppen

Großes zentrales Display sorgt für klare Sichtbarkeit der
Informationen

Mit der Freisprecheinrichtung können Sie das Fahrzeug
ohne Schlüssel entriegeln und betreten.

Heizsystem für die Rücksitze

Inklusive Innenbeleuchtungspaket Elektrische Verriegelung

Keyless-go-System für Einstieg und Start Automatische Hecktür

Fahrzeugzugang und Autorisierung via Smartphone Kabelloses Aufladen des Telefons und Antennenfunktion
auf der Vorderseite

Schalter zur Steuerung des Assistenzsystems am Lenkrad

I-Size-Kennzeichnung für Kindersitzbefestigung

Chrom-Akzente im Innenraum des Fahrzeugs werten das
Interieur auf

Beheizte Komfortsitze vorne

Beheizte Armlehnen vorne Kraftstofftank mit größerem Fassungsvermögen

Auspuffanlage mit Euro 6-Technologie

Euro 6-Technologie COC-Dokument ohne Fahrzeugschein

Auspuffanlage mit DPF, Generation 1.5 Die Metallic-Lackierung in Selenitgrau verleiht dem
Fahrzeug ein elegantes Aussehen

Kontrollcode für die Umstellung auf WLTP mit RDE Mittelgroße Räder mit einem Durchmesser von 790 mm für
optimale Leistung
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9U7 CONTROL CODE FOR AERODYNAMICS FEATURES

PACKAGE

B00 SUSPENSION MEASURES FOR COUNTRIES WITH ROUGH

ROADS

B01 48V TECHNOLOGY B51 TIREFIT

F167 MODEL SERIES 167 FV LONG SEDAN

GA AUTOMATIC TRANSMISSION H46 TRIM ELEMENTS - BLUISH ALUMINUM SHINE (2B93)

HA REAR AXLE K13 CONTROL CODE FOR SERVICE INTERVAL 25000 KM

K27 SOFTWARE CONTROL FOR UNPOWERED IN POSITION

"D"

K32 ACTIVE LANE CHANGE ASSIST

K33 EXTENDED RESTART IN STOP-AND-GO TRAFFIC K34 ROUTE-BASED SPEED ADAPTATION

L LEFT-HAND DRIVE L3B SPORT STEERING WHEEL - LEATHER

LS0 BODY-IN-WHITE LOAD STAGE 0 M29 DISPLACEMENT 2.9 LITER

M656 INLINE 6-CYLINDER DIESEL ENGINE, OM656 O48 SOFTWARE FRESH-UP 4

P17 KEYLESS-GO PACKAGE P20 DRIVING ASSISTANCE PACKAGE (L2)

P21 AIR QUALITY PACKAGE P28 INTERIOR EXPRESSION PACKAGE/LINE

Aerodynamik-Paket verbessert die Effizienz des Fahrzeugs Federungsmaßnahmen für raue Straßenverhältnisse für ein
ruhigeres Fahrverhalten

48V-Technik Ausgestattet mit Tirefit-System

Das Fahrzeug gehört zur Modellreihe 167 Lange Limousinen-Karosserieform

Ausgestattet mit Automatikgetriebe Bläuliche Zierelemente aus Aluminium mit glänzender
Oberfläche

Konfiguration der Hinterachse Wartungsintervall-Kontrollcode 25000 KM

Software-Steuerung für unbestromt in Stellung D

Hilft beim sicheren Fahrspurwechsel

Ermöglicht einen längeren Motorneustart im Stop-and-Go-
Verkehr

Passt die Geschwindigkeit des Fahrzeugs an die
zurückgelegte Strecke an

Linkslenker-Konfiguration Sport-Lederlenkrad für ein komfortables und sportliches
Fahrerlebnis

Die Rohbau-Beladungsstufe 0 gibt das Fertigungsstadium
des Fahrzeugs an.

Hubraum von 2,9 Litern

Inline 6-cylinder diesel engine model OM656 Software-Aktualisierung 4

Keyless-go-Paket inklusive Das Fahrassistenzpaket umfasst fortschrittliche
Assistenzsysteme der Stufe 2, die die Sicherheit und den
Komfort während der Fahrt erhöhen.

Luftqualitätspaket inklusive Interior Expression Paket/Linie fügt einzigartige Interieur-
Styling-Elemente hinzu
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Wir haben 1000+ Datenquellen in 48 Ländern überprüft

P31 EXTERIOR AMG LINE / EXTERIOR AMG SPORT PACKAGE P47 PARKING PACKAGE HIGH

P49 MIRROR PACKAGE P55 NIGHT PACKAGE

P64 FRONT MEMORY PACKAGE P68 FRONT COMFORT HEATING PACKAGE

PAD ENGINEERING PACKAGE PAF ACOUSTIC COMFORT PACKAGE

PBR FIT AND HEALTHY PACKAGE - HIGH PYB CONTROL CODE FOR SALES

PYG CONTROL CODE FOR SALES PYO CONTROL CODE FOR SALES

R01 SUMMER TYRES R06 NOISE-OPTIMIZED TIRES WITH FOAM ABSORBER

RXT AMG DOUBLE-SPOKE WHEELS 22" "MIXED TIRES" U01 REAR SEAT BELT STATUS INDICATOR

U10 FRONT PASSENGER SEAT WITH WEIGHT SENSOR U12 VELOUR FLOOR MATS

U19 AUGMENTED REALITY VIDEO U29 SPORT BRAKE SYSTEM

U79 BLUETEC SCR DIESEL EXHAUST GAS CLEANING,

GENERATION 3

VL LEFT FRONT AXLE HALF

VR RIGHT FRONT AXLE HALF

AMG Line Exterieur/Sportpaket AMG Exterieur Hochwertiges Parkpaket

Spezifikation des Spiegelpakets Nacht-Paket

Inklusive Front Memory-Paket Heizungspaket für Vordersitze

Enthält ein Paket für technische Zwecke Paket für verbesserten akustischen Komfort

Paket zur Förderung von Fitness und Gesundheit der
Bewohner

Kontrollcode für Verkäufe

Kontrollcode für Verkäufe - Wird für die Verfolgung und
Organisation von Fahrzeugverkaufsinformationen
verwendet

Kontrollcode für Verkäufe

Sommerreifen ausgestattet Geräuscharme Reifen mit Schaumstoffabsorber

Ausgestattet mit AMG-Doppelspeichenrädern in 22 Zoll mit
Mischbereifung.

Anzeige für den Zustand der hinteren Sicherheitsgurte

Beifahrersitz mit Gewichtssensor Inklusive Velours-Fußmatten

Integriert Augmented-Reality-Videotechnologie Bremssystem für sportliches Fahren

Ausgestattet mit BLUETEC SCR Dieselabgasreinigung
Generation 3

Linke Vorderachse

Vorderachse rechts
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Nützliche Tipps nach dem Lesen des Berichts
Jeder abgehakte Tipp erspart dir später unangenehme Überraschungen. Je mehr du auf der Checkliste abhakst,
desto sicherer ist dein Autokauf.

Achte auf Folgendes, bevor du ein Auto kaufst:

Ein erfahrener Kfz-Mechaniker kann versteckte Probleme erkennen, die dir vielleicht entgehen. Das solltest du tun:

Serviceunterlagen zeigen, wie gut das Auto gepflegt wurde. Das solltest du tun:

Vergewissere dich, dass die Kilometerangabe im Bericht mit dem des Autos übereinstimmt. Das solltest du tun:

Eine gründliche Probefahrt hilft dir, Mängel in Sachen Leistung, Handling oder Komfort zu erkennen – auf der Straße fällt dir viel
mehr auf als auf dem Parkplatz. Das solltest du tun:

Schau dir andere Angebote an, um zu sehen, ob der Preis angemessen ist oder ob du verhandeln kannst. Das solltest du tun:

Lass eine fachkundige Inspektion durchführen

Vereinbare eine Inspektion bei einem unabhängigen oder autorisierten Servicepartner.

Bitte den Kfz-Mechaniker, die wichtigsten Systeme zu checken: Motor, Bremsen, Federung, Elektronik.

Frage nach schriftlichen Notizen oder einem Bericht über alle Probleme

Serviceunterlagen erfragen

Frage den Verkäufer nach dem Serviceheft oder den Wartungsunterlagen des Autos.

Achte auf regelmäßige Öl-, Filter- und Zahnriemenwechsel

Vermerke fehlende oder überfällige Services.

Überprüfe den Kilometerstand

Vergleich den Kilometerstand im Bericht mit dem Tacho.

Achte auf Spuren von Manipulationen (abgenutzte Pedale, verdächtige Reparaturen am Armaturenbrett).

Frag den Verkäufer bei eventuellen Abweichungen.

Mach eine Probefahrt

Teste unterschiedliche Straßenverhältnisse: Autobahn, Stadtverkehr und holprige oder unebene Strecken

Achte auf ungewöhnliche Geräusche, Vibrationen

Achte auf Handhabung, Komfort

Vergleiche mit ähnlichen Autos

Suche online nach ähnlichen Autos (gleiche Marke, Modell, Baujahr, Kilometerstand).

Angebote vergleichen

Zustand und Ausstattung vergleichen

Nutze diese Infos bei deiner Kaufverhandlung
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